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Jednalo se již o druhé mezivládní konzultace mezi Ukrajinou a Českou republikou. Ta patří
dlouhodobě mezi výrazné podporovatele Ukrajiny v jejím boji proti ruské agresi. A to jak z
hlediska dodávek vojenského materiálu, tak i výcviku ukrajinských vojáků na našem území.

„Česká republika pokračuje v podpoře Ukrajiny. Je to v našem životním bezpečnostním zájmu. Ruské
vítězství by bylo katastrofou pro naši i evropskou bezpečnost s nedozírným globálním dopadem.
Pokud chceme být jako Západ bráni vážně, musíme v podpoře vytrvat a Rusko vyčerpat natolik, aby
bylo svolné zapojit se do konstruktivních jednání o míru,“ uvedla ministryně Černochová.

Momentálně se ČR v rámci podpory Ukrajiny soustředí především na muniční iniciativu, pro kterou
získala širokou mezinárodní podporu. V rámci iniciativy byly dosud získány finanční prostředky na
pořízení zhruba 500 tisíc kusů dělostřeleckých nábojů a prvních téměř 45 tisíc kusů munice se již
podařilo v červnu dodat na Ukrajinu. Dodávky budou pokračovat v dalších měsících.

Zároveň ministryně Černochová zdůraznila roli Česka při výcviku ukrajinských vojáků, který na
našem území probíhá pod hlavičkou Výcvikové mise Evropské unie. Loni bylo takto vyškoleno přes 4
000 vojáků a pro letošní rok je ambice stejná - dosud bylo vycvičeno téměř 1 700 vojáků. „Velmi si
ceníme bojových zkušeností, které s námi ukrajinská strana sdílí a máme o ně velký zájem i do
budoucna. Obecně platí, že skrze podporu Ukrajiny se toho sami učíme nesmírně mnoho a pomáhá
nám to zvyšovat vlastní obranyschopnost,“ dodala ministryně Černochová.

V oblasti obranně-průmyslové spolupráce se daří rozvíjet řadu společných projektů, týkajících se
transferu výroby přímo na Ukrajinu. „Jako ministerstvo obrany se snažíme, aby naše podpora
Ukrajiny byla zaměřena nejen na pokrytí akutních potřeb ukrajinské armády, ale též na posilování
ukrajinských obranných kapacit v dlouhodobém horizontu, včetně těch průmyslových“, uvedla
ministryně Černochová. Rovněž zmínila, že se Česko zasazuje o to, aby byla Ukrajina zahrnuta také
do aktivit, které na podporu evropského obranného průmyslu nyní vyvíjí EU. Ukrajinské společnosti
by se tak mohly například účastnit budoucích unijních programů podpory obranného průmyslu.
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